

NOVINY

KRAKOVAN A BOŽCE



OBČASNÍK KRAKOVAN A BOŽCE • ZDARMA

Ročník: 2020 /září • Vydáno v Krakovanech

ODPADY...3

ŠKOLNÍ OKÉNKO...4

OPRAVA KOSTELA...7

Z OBSAHU

CHOVATELÉ...8

ZAHRÁDKÁŘI...9

SDH KRAKOVANY...10

SK KRAKOVANY...12

SLOVO STAROSTKY



Vážení spoluobčané,
čas se neúprosně řítí a letošní rok plný nečekaných zvratů a turbulencí se chýlí k podzimu. V tuto dobu se v Krakovanech chystá tradiční posvícení a s ním i vydání občasníku Noviny Krakovan a Božce. Letos se jedná o první číslo - velikonoční číslo nevyšlo z důvodu koronaviru a s tím spjatých neustále měnících se opatření.

Dnešní slovo starostky bude tedy o něco delší. Rok 2020 započal bujarými oslavami a velkolepým ohňostrojem v různých místech obce a širém okolí. V sobotu 11. 1. 2020 obec ve spolupráci s SDH Krakovany uspořádala Den seniorů. Ve stejný den večer následoval ples hasičů, 15. 2. 2020 ples sportovců a 6. 3. 2020 ples Žen Krakovan a Božce. Plynule v poklidné atmosféře začaly jarní prázdniny, během kterých

situace nabrala rychlý spád a dne 12. 3. 2020 byl vyhlášen nouzový stav a s ním jedno nařízení za druhým. Silná mediální masáž a nepřeborné množství neustále se měnících informací, vytvořilo nepřehlednou situaci. Veškeré informace a nařízení byly a jsou přehledně evidovány pod zelenou ikonou Koronavirus Covid 19, kterou najdete vpravo nahoře na našich webových stránkách obec-krakovany.cz.



Obec Krakovany na své náklady zakoupila pro své občany prateľné roušky z materiálu kepr (materiál, který se využívá pro výrobu oděvů ve zdravotnictví a je tak určen pro časté praní na vysokou teplotu a má dlouhou životnost). Jeden kus této roušky obec zdarma distribuovala (25.3. a 26.3.) všem občanům 60ti letým a starším. Pro ostatní byla a je možnost si roušku na OÚ zakoupit za pořizovací cenu 45,- Kč/kus. Dále bych zde chtěla poděkovat dobrovolníkům, kteří našli roušky z materiálů, které měli doma, zdarma. Tyto pak donesli na OÚ, odkud došlo k šíření mezi zájemce z řad našich obyvatel. Na konci března jsme z našeho rozpočtu pořídili a distribuovali do každé rodiny, kde je osoba starší 60ti let jeden bezoplachový antibakteriální gel 500ml. Nová zkušenost nastala pro rodiče i učitele, kteří ze dne na den museli řešit on-line vzdělání, které je v ČR teprve v prvopočátku.

Doba byla náročná i pro naši nejstarší generaci, která často zůstala odříznutá v izolaci od okolního světa. Obec Krakovany nabídla a zajistila, dle potřeby, nákupy pro seniory, kteří neměli nikoho, kdo by jim nakoupil. První vlna byla k naší obci přívětivá a vyhnula se nám úplně. Dodržování tvrdých restrikcí skutečně zamezilo pandemickému šíření. Následovalo rozvolnění a postupný návrat do běžného života. Což nám umožnilo se nadechnout a načerpat energii z letního sluníčka a pohodu bez tvrdých opatření.

Druhá vlna na sebe nedala bohužel dlouho čekat. Obec Krakovany s posvícenskými novinami bude distribuovat do každé rodiny, kde je osoba starší 60ti let, bezoplachový desinfekční přípravek na ruce v balení 500ml s rozprašovačem (lze použít i na nenasákavé omyvatelné povrchy). Nechci nijak zlehčovat situaci, ale panika rozhodně nikomu nepřidá a situaci nevylepší. Proto prosím zachovejme klid a rozvahu. Snažte si často mýt ruce, dodržovat zdravý životní styl (kvalitní stravování, spánek a pohyb). Jestliže máte Vy nebo Vaše děti respirační problémy (rýma, kašel, horečky...), zůstaňte v klidu doma. Teprve když horečky přetrvávají více dní po sobě, konzultujte se svým lékařem/pediatrem další postup. Běhat s každou rýmičkou k lékaři, co kdyby to byl Covid 19, jen přetíží zdravotní personál. Ten potřebuje být v plné síle na vážnější případy. Pokud se setkáte s nakaženou osobou, tak dodržujte pokyny hygieny příp. ošetřujícího lékaře. Obec je připravena zajistit pro své nemocné či osamocené nejen seniory nákupy či vyzvednutí léků v lékárně, kontakt na OÚ je 321 781 368.

Nyní bych přešla k přehledu projektů, které se nám podařilo v roce 2020 zpracovat. Začátkem ledna se zkolaudoval bezbariérový chodník při silnici č. 327 13, obec Krakovany (tzv. chodník v c haloupkách). Jednalo se o dotaci získanou z MAS Zálabí z operačního programu IROP, tj. evropské peníze. Celková cena realizace akce činila 2.169.238,- Kč bez DPH a dotace činila 1.425.000,- Kč. V roce 2020 nebyla vypsána na Ministerstvu pro místní rozvoj (MMR) ani jinde nová výzva na projekty komunikace, tj. není z čeho realizovat asfalty v lokalitě parcely na Bělušice čp. 301-311 a čp. 300-316. Při vypsání jakékoliv dotace na komunikace bude podána opětovná žádost o dotaci pro tuto lokalitu. Základní škola a Mateřská škola Krakovany, okres Kolín jako příspěvková organizace obce Krakovany získala dotaci na „Vybudování multimediální laboratoře“. Tento projekt byl podpořen z dotace přes MAS Zálabí z operačního programu IROP. Celková cena díla činila 2.005.359,75 Kč vč. DPH.



Výše dotace činila 1.888.770,96,- Kč. Došlo ke kompletní rekonstrukci třídy, úpravě bezbariérové toalety a vybavení PC učebny. Ze stávajících 13 počítačů je nově třída se 17 počítači + učitel má své zázemí a další vybavení. Výpočetní technika je vybavena moderním SW pro výuku cizích jazyků a dalších předmětů. Škola tak disponuje kvalitním vybavením pro výuku. V průběhu letních prázdnin se vybudovala dlouho očekávaná šterková cesta v lokalitě Čížovská II., která umožní výstavbu rodinných domů v této lokalitě. Začátkem roku se žádalo o dotaci na Rozšíření kapacity vodojemu na Středočeském kraji. Zde bohužel byla naše žádost zamítnuta z důvodu velkého převisu žádostí vzhledem k výši alokace financí, který měl Středočeský kraj pro toto odvětví připravené. Proto byla žádost o rozšíření kapacity vodojemu podána na Ministerstvo zemědělství, kde se na nás usmálo štěstí a byli jsme v přidělené alokaci. V tuto chvíli se tak pracuje na výběrovém řízení pro tento projekt. Realizace proběhne cca v 1. polovině roku 2021. V letošním roce se z důvodu coronavirových veletočů nestihne udělat rekonstrukce Památníku padlých obětí 1.sv. války v Krakovanech. Tento projekt podpořený dotací z Ministerstva obrany bude realizován v roce 2021. V neposlední řadě byla podána žádost na Ministerstvo zemědělství na Intenzifikaci ČOV, jsme ve fázi očekávání. Toť asi vše z plánovaných a realizovaných akcí pro letošní rok.

Ráda bych poděkovala spolkům SK Krakovany a SDH Krakovany, které vypomohly obci s údržbou a opravou dětského hřiště a zázemí multifunkčního kurtu. Obec Krakovany platila materiál, ale práce odpracovali hasiči a sportovci. Dále bych chtěla poděkovat všem, kdo si udržují nejen své za plotem, ale i obecní před svým plotem.

V termínu 2. 10. – 3. 10. 2020 proběhnou krajské volby a první kolo senátních voleb. V termínu 9. 10. a 10. 10. 2020 pak bude následovat druhé kolo volby do senátu. Pozor na změnu v umístění volebních místností. Oba okrsky (Krakovany i Božec) budou umístěny v prostorech tělocvičny na adrese Krakovany čp. 250!

V neposlední řadě si Vás dovoluji pozvat, za všechny spolky a uskupení, na posvícení, které proběhne o víkendu 26. 9. – 27. 9. 2020. Na starém hřišti budou k radosti dětí kolotoče, střelnice a jiné dětmi oblíbené atrakce. Na multifunkčním kurtu proběhne v sobotu 26.9.2020 Nohejbalový turnaj, SK Krakovany hrají domácí zápasy (viz rozpis) a ZO ČSCH Krakovany pořádají výstavu. Přijďte podpořit domácí týmy a spolky. Všechny akce jsou na čerstvém vzduchu.

Přeji všem pevné zdraví a krásné posvícení!

Ing. Martina Kopencová

ODPADY

Vážený spoluobčané, dnes ještě jeden článek a to na ožehavé téma odpady. Tuto škatulku jsem si nechala na samostatný článek. Poplatky za svoz komunálního, tříděného odpadu, velkoobjemového a nebezpečného odpadu jsou 650,- Kč za osobu trvale žijící v naší obci a 600,- Kč za dítě do 15ti let příp. osobu, která má kartu ZTP. Poplatek zahrnuje pravidelný vývoz směsného odpadu (černá popelnice), bio odpadu (hnědá popelnice), tříděného odpadu (žluté popelnice i kontejnery na papír, sklo, hliník, jedlé oleje a tuky). Dále pak 2x do roka dle platné legislativy probíhá svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu, kde máte možnost vyhodit věci již nepotřebné, které se nedají likvidovat do běžné popelnice.

Bohužel se nám tu množí následující nešvary:

- Velkoobjemové kontejnery na tříděný odpad umístěné v různých místech obce – vhazování nerozložených krabic, nesešlapaných PET lahví, či postavení např. zahradní plastové židle vedle kontejneru (správná varianta je velkorozměrný plast, papír rozbít/rozložit na menší kusy a vložit do kontejneru), pytle se směsným odpadem samozřejmě nemají u tříděných kontejnerů vůbec být = dochází tak k předčasnému naplnění kontejnerů a poté vzniká okolo nepořádek, který pak vítr rozfouká po obci.

- Při posledním svozu velkoobjemového a nebezpečného odpadu nebyl dostatečně roztříděný odpad (viz foto) mix nebezpečného odpadu vč. léčiv byl uložen na dně mrazáku. Může dojít k tomu, že celou várku elektroodpadu/velkoobjemového odpadu nám

budou účtovat jako nebezpečný odpad (viz cena na letáku za likvidaci léčiv 15.040,-Kč za tunu/velkoobjemový 1.434,-Kč za tunu) + pokuta za špatné nakládání s nebezpečnými odpady dle platné legislativy.

- Obecní pozemek není odkladiště nehodícího se nepořádku např. kamení z anglického trávníku na zahradě, odpadu po ořezech živých plotů, stromů či odkladiště čehokoliv, co se na krásné zahradě nehodí. Pokud Vaše keře, stromy zasahují do komunikace a radikálně ji tak zmenšují nebo zabraňují v bezpečném výhledu budete vyzváni k odstranění.

- Páleníště Božec – možnost odvézt prořezy stromů, keřů na hromadu, která se po ohlášení příslušným úřadům pod dohledem pálí (přesnou lokalitu upřesníme na OÚ). Pneu, rajčata, posekaná tráva, matrace a další nepořádek tam opravdu nepatří (viz aktuální foto ze září)!!!! Odpad se před pálením musí přebírat a taky se může stát, že nám pálení úřady z výše uvedených důvodů zakáží úplně, což by znamenalo vše vozit na skládku/kompostárnu. Pro představu jedna tuna uložení bio odpadu na skládku činí 490,- Kč bez DPH + doprava. Jistě nemusím popisovat, že v tu chvíli by náklady na odpady rapidně narostly a muselo by se to projevit i v ceně za svoz odpadu.

- ČOV (čistička odpadních vod) – přiřadím sem ještě škatulku, co nepatří do kanalizace – do WC se nesmí házet vlhčené ubrousky ani jiné hygienické potřeby, tyto se nerozpustí a při čerpání z čerpacích stanic, či čerpání přímo na ČOV dochází k poškozování čerpadel což způsobí poruchy, které si vyžádají nákladné opravy. Stěžujete si na zápach kanalizace? Největší zásluhu na zápachu mají tuky, které se dostávají do kanalizace zejména z kuchyní – žádné zbytky polévek, jídel, rajčat, oleje po řízcích nepatří do kanalizace!!! Vychladlý olej z fritáků a pánví přelejte do jakékoliv PET lahve, kterou máte po ruce a využijte označenou nádobu na oleje (jedna je umístěná naproti škole, druhá v Božci). Když to bude dělat každý, podaří se nám snížit zápach kanalizace.





Prosím, buďme ohleduplní a rozumní, snažme se třídit odpad, neboť to nám ukládá legislativa a hlavně nám to přináší i nějaký ten peníz zpět do obce. V neposlední řadě v čisté obci a okolí se Vám bude lépe žít. Jistě jste také zaznamenali již nainstalované slibované odpadkové koše vč. sáčků na výkaly po našich čtyřnohých mazlíčcích.

Další svoz velkoobjemového odpadu proběhne v sobotu 12. 12. 2020 od 8,30 – 10,30hod. Příložený leták obsahuje seznam povolených i zakázaných věcí.

Ing. Martina Kopencová

SOP Marius Pedersen Group



TERMÍN: 12.12.2020
ČAS: 8,30 hod – 10,30 hod
OBEC: Krakovany + Božec

Vážení spoluobčané, ve výše uvedený termín proběhne sběr nebezpečného odpadu a velkoobjemového odpadu, který zajišťuje firma SOP a.s.

Nebezpečný odpad: pneumatiky (osobní a bez disků), barvy, laky, autobaterie, monočlánky, léky, oleje, kyseliny, louhy v původních obalech, obaly od barev, mastné hadry, televize, počítače, monitory, zářivky, ledničky.

Velkoobjemový odpad: matrace, linoleum, hadry, koberce, kočárky, starý nábytek, lyže, kola, umyvadla, WC mísy, zrcadla.

NEVOZTE DO SBĚRU !!! Stavební suť, biologický odpad, sudy s asfaltem, eternit a stavební izolační polystyren (expandovaný a extrudovaný polystyren).

Časy jsou pouze orientační a je třeba vyčkat příjezdu svozové techniky.

Zpětný odběr:

		Zpětný odběr - manipulace
Lednice, pračky, myčky		70,- Kč/ks
Televize, Monitory		38,- Kč/ks
Zářivky		0,- Kč/ks
Baterie		0,- Kč/ks
Drobný elektroodpad		0,- Kč

V rámci zpětného odběru přebíráme pouze elektrospotřebiče, které jsou v kompletním stavu (tzv. že nejsou kompletně ani částečně demontované)

Ceny odpadů:

Druh odpadu	Číslo odpadu	Kategorie	Cena bez DPH
Objemný odpad	20 03 07	O	1 434,- Kč/t
Jiné motorové, převodové a mazací oleje	13 02 08	N	6 479,- Kč/t
Pneumatiky	16 01 03	O	2 745,- Kč/t
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek	15 01 10	N	10 990,- Kč/t
Jiná nepoužitelná léčiva	20 01 32	N	15 040,- Kč/t



Mercedes souprava
 37,00 Kč/1 km + 190,00 Kč/
 15 minut za manipulaci

Press – 560,00 Kč/15 minut,
 tj. doprava a manipulace
 (objemný odpad)

Všechny ceny jsou uvedeny
 bez aktuální sazby DPH.

S pozdravem SOP a.s.

Jak nakládat s odpadem v době koronavirové pandemie

Ministerstvo životního prostředí

DOMÁCNOSTI S NENAKAŽENÝMI OSOBAMI BEZ NAŘÍZENÝCH KARANTÉNNÍCH OPATŘENÍ:

- Nakládejte s komunálním odpadem jako obvykle.
- Tříděte jako obvykle do barevných kontejnerů (pytlů).
- Směsný komunální odpad odkládejte do černých kontejnerů (na místa k tomu určená).
- Jednorázové ochranné pomůcky (roušky/respirátory/rukavice) můžete po použití odkládat do směsného komunálního odpadu. Vždy je ale předtím vložte do plastového obalu a následně ještě do dalšího plastového obalu, který pevně zavážete.
- Nikdy nedávejte zavázané pytle mimo černé kontejnery. Chráníte tak zdraví „popelářů“.
- Před a po manipulaci s odpady si pokaždé umyjte pečlivě ruce mýdlem a teplou vodou nebo použijte dezinfekční gel.
- Buďte ohleduplní.

DOMÁCNOSTI S MINIMÁLNĚ JEDNOU OSOBU V POVINNĚ NAŘÍZENÉ KARANTÉNĚ:

- Odpady netříděte.
- Veškerý odpad (včetně roušek, respirátorů, rukavic a kapesníků) od osob v karanténě, u kterých není prokázáno onemocnění COVID-19, ukládejte do plastového pytle na odpady.
- Plastové pytle by měly mít minimální tloušťku 0,2 mm. Po naplnění (nejpozději však do 24 hodin) pytel pevně zavážete a na povrchu ošetřete dezinfekčním prostředkem.
- Jsou-li použity pytle z tenčího materiálu, je nutné takové obaly zdvojit. Plastový pytel proto vložte ještě do druhého pytle a zavážete.
- Povrch vnějšího pytle ošetřete dezinfekčním prostředkem a zavázaný pytel až pak dejte do černého kontejneru na směsný komunální odpad.
- Nikdy nenechávejte odpad mimo sběrnou nádobu. Chráníte tak zdraví „popelářů“.
- Před a po manipulaci s odpady si pokaždé pečlivě umyjte ruce mýdlem a teplou vodou nebo použijte dezinfekční gel.
- Buďte ohleduplní.

DOMÁCNOSTI S POTVRZENOU NÁKAZOU NEMOCÍ COVID-19:

- Odpady netříděte.
- Veškerý odpad (včetně roušek, respirátorů, rukavic a kapesníků) od osob s prokázáním onemocnění COVID-19 ukládejte do plastového pytle na odpady.
- Plastové pytle by měly mít minimální tloušťku 0,2 mm. Po naplnění (nejpozději však do 24 hodin) pytel pevně zavážete a na povrchu ošetřete dezinfekčním prostředkem.
- Jsou-li použity pytle z tenčího materiálu, je třeba takové obaly zdvojit. Plastový pytel proto vložte ještě do druhého pytle a zavážete.
- Povrch vnějšího pytle ošetřete dezinfekčním prostředkem a zavázaný pytel až pak dejte do černého kontejneru na směsný komunální odpad.
- Nikdy nenechávejte odpad mimo sběrnou nádobu. Chráníte tak zdraví „popelářů“.
- Buďte ohleduplní.
- Před a po manipulaci s odpady si pokaždé pečlivě umyjte ruce mýdlem a teplou vodou nebo použijte dezinfekční gel.
- Ukládání odpadu do sběrné nádoby, svoz odpadu a jeho konečné odstranění by však mělo vycházet z lokálních možností bezpečného odstraňování směsného komunálního odpadu a minimalizace rizika pro pracovníky, kteří nakládají s odpady, ale i rizika pro ostatní občany.



Důležité upozornění:

Pokud jste vytřídili nepotřebný materiál určený na sběrný dvůr, s jeho odnosem či odvozem vyčkejte až do ukončení nouzového stavu a zákazu volného pohybu osob!

OBCE V KARANTÉNĚ:

- V územích nebo obcích, kde byla v důsledku výskytu onemocnění COVID-19 vyhlášena karanténa, je nutné přijmout opatření na základě zhodnocení rizik pro pracovníky svozových firem i obyvatel.
- Specifická opatření pro tyto případy by měl stanovit místně příslušný úřad po konzultaci s orgánem ochrany veřejného zdraví (OOVZ) a svozovými firmami.

ŠKOLNÍ OKÉNKO



ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA KRAKOVANY

ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 2020/2021

Nový školní rok byl letos zahájen v úterý 1. září. Žáci základní školy se sešli v jednotlivých třídách se svými třídními učitelkami, kde se vzájemně přivítali a společně zavzpomínali na prázdniny.

Naši noví prvňáčci se dostavili v doprovodu svých rodičů a prarodičů později z důvodu mimořádných opatření. Byly jim předány školní pomůcky a potřeby, na které přispěl obecní úřad a také Ženy Krakovan a Božce.



V letošním školním roce školu navštěvuje 76 žáků z toho 13 prvňáčků. Do školní družiny dochází 40 žáků pod vedením vychovatelek paní Pavlína Lehké a Jany Valentové.

Provoz školní družiny je od 11.10 – 16.10 hodin.



V letošním školním roce se opět vyučuje ve čtyřech třídách.

V jednotlivých ročnících vyučují:

I. třída (1. ročník)

Mgr. Lenka Poláková

II. třída (2. a 3. ročník)

Mgr. Kateřina Folprechtová

III. třída (4. ročník)

Bc. Veronika Slaninková

IV. třída (5. ročník)

Mgr. Michaela Kollertová

O provoz a úklid školní budovy se stará paní Lenka Ouzká.

Žáci se mohou přihlásit do zájmových kroužků. V letošním školním roce jsou následující kroužky: hra na flétnu, angličtina, sportovní hry, florbal. V rámci školní družiny kroužek výtvarných a ručních prací.

Pokud bude situace příznivější, žáci se zúčastní plavecké výuky a školy v přírodě. Během roku škola zorganizuje několik výchovně vzdělávacích akcí.

Ve školní jídelně pracují paní Zdena Rohlíková jako vedoucí školní jídelny, paní Kateřina Šlechtová jako vedoucí kuchařka a jako

pomocná kuchařka paní Ludmila Kubíčková. Kromě dětí z mateřské školy, žáků ze základní školy a zaměstnanců se obědy dovážejí ostatním stráváním z Krakovan.

Mateřská škola zahájila provoz po letních prázdninách také v úterý 1. září. V letošním školním roce navštěvuje školku celkem 50 dětí, které jsou rozděleny do dvou tříd. V prvním oddělení je 22 mladších dětí, o které se starají paní učitelky Květoslava Kadavá, Soňa Nohejlová a školní asistentka Jana Valentová. Druhé oddělení navštěvuje 28 dětí a jejich paní učitelky jsou Alena Gerhátová a Václava Hlavatá. Školnicí je paní Hana Debelková.

Během školního roku se děti účastní různých kulturních a výchovně vzdělávacích programů.

Jitka Holíková a Alena Gerhátová

MATEŘSKÁ ŠKOLA KRAKOVANY

Podzime, podzimku, řekni mi, prosím,
proč ještě zelené lístečky nosím.

Závidím javorům, břízám i kaštanům,
kdypak já barevné šatičky dostanu?

Podzim je tady. Listí začíná hrát všemi barvami, nad loukami nám budou mávat draci svými pestrými ocásky a my...? My už jsme se zase po prázdninách vrátili na náš školní a školičkový dvoreček. Skřítek Podzimníček brzy dostane šatičky v odstínech zbarveného listí. A letní čas? Ranní mlhy ho promění v „babí léto“. Pokud bude pěkně, bude si opatrovat svůj blankytně modrý šat. Až utichne výskání dětí u bazénů, rybníků a koupališť předá „babí léto“ vládu definitivně podzimu.

Odkud se ale bude smích a štěbetání ozývat dál? No přece od nás... Krakovanská mateřská škola už zase praská ve švech. Do „malé třídy“

nastoupilo 12 nových dětí, o které se starají paní učitelky Květa, Soňa a asistentka Jana. Předškoláky s úsměvem přivítaly paní učitelky Alena a Vendula.

„Paní učitelko, podívejte se jaké mám nové bačkůrky!“ Do tříd vchází třpytivá a růžová móda s holčičkami, s auty či dinosaury přichází kluci. Prostory školky se plní veselým smíchem, křikem, občas i pláčem. „Neboj se, maminka či tatínek tě tu nezapomenou...“ Děti si opět zvykají na poprázdninové vstávání a ti co přišli poprvé, na hry mezi vrstevníky bez maminky. Kamarádi se rozhlíží po uklizených třídách a zjišťují, co vše se změnilo tam, kde se všichni budeme scházet celý rok.

Jako každý rok chceme pro děti připravit návštěvy loutkových divadel ve školce, výpravu za Podzimníčkem, pohádkové dopoledne s halloweenskými strašidýlky a další akce pro děti. Ale trochu s obavami sledujeme epidemiologickou situaci a doufáme, že nám naše plány s dětmi nezhatí.

Protože až si posedají vlaštovičky na dráty s pomyslnými batůžky letních písniček, připravené k odletu do dalek, my bychom se také chtěli někam vydat. Třeba na podzimní výlet. Jako vloni. Mávali jsme vlaštovkám z autobusu, který nás dovezl do „Dýňového světa“. Tak snad nad tím virem ve zdraví zvítězíme.

Pomalou vyměňujeme letní trička za mikiny a až se začne dříve stmívat a venku studeně foukat, bude čas naučit se třeba tuhle básničku:

Už se zase barví listí, do červena do zlata,
je to pro ně velké štěstí, že nepadají do bláta.

Květoslava Kadavá

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ MALÉ ŠKOLIČKY

Školní rok 2019/2020 byl nečekaně přerušeno z důvodu zabránění pandemického šíření COVID 19. Školy v celém ČR se tak uzavřely dne 11. 3. 2020 a v následném dni došlo k vyhlášení nouzového stavu. Tak jako většina škol, tak i naše školička otevřela své prostory po skončení nouzového stavu v pondělí dne 25. května 2020. Výuka probíhala v rouškách za velmi přísných hygienických opatření a ve skupině mohlo být nejvýše 15 žáků, toto omezení platilo i pro provoz školní družiny. Všichni zaměstnanci i žáci školy dodržovali zvýšené požadavky vyplývající z epidemiologické situace.

Výuka byla dobrovolná a zúčastnilo se jí cca 45 dětí z celkových 73.

A protože léto uteklo jako voda, začal krásný barevný podzim a všem školáčkům začal v úterý 1. září nový školní rok 2020/2021. Paní učitelky se na děti už moc těšily. A jak se těšili naši školáci?

- Moc jsem se těšila na paní učitelku a na kamarády.
- Těšil jsem se na florbal.
- Do školy jsem se vůbec natěšil.
- Těšil jsem se na sport a na kamarády, ale ne na vstávání.
- Do školy jsem se moc netěšila jenom na kamarádky, ale je to tady dobrý.
- Těšil jsem se na kamarády a na nové učení.
- Těšil jsem se hlavně na družinu.
- Moc jsem se těšil na samé jedničky.
- Hlavně na kamarády a do družiny a trošku na učení.
- Těšila jsem se na výtvarku.
- Taky na matematiku a na čítanku.
- Já se těšil na všechno a taky na paní učitelky.

Tak ať je ten nový školní rok pohodový a plný sluníčka.

Lehká Pavlína

OPRAVA KOSTELA





První kostel a fara byly dřevěné. Dnešní zděný je z roku 1805. V roce 1840 byl o 3,5 metru zvětšen a u vchodu vytvořena kruchta. Evangelický kostel v Krakovanech je stavební památkou. Poslední větší oprava byla provedena před více než 40 lety. Staršovstvo sboru se dohodlo kostel opravit a zachovat pro budoucí generace. Nemalé úsilí bylo vynaloženo na získání stavebního povolení. Žádost o dotaci na celkovou opravu se nepodařilo získat.

Odvhlčení zdíva svépomocí navrhnul kurátor sboru J. Svoboda a zároveň zajistil stavbu technicky. Nepostradatelnou pomoc a zázemí poskytla rodina Kučerova (bývalý farář), také J. Šanda čp.18, manželé Pavlíčkovi a pan Machala z Bělušic, L. Chvojka - brigádník a zastupitelé obce Krakovany.

Na opravu se použil výtěžek z adventního koncertu v loňském roce.

Tímto článkem bych ráda vyjádřila poděkování všem ochotným a obětavým lidem, kteří svůj čas a energii věnovali na dobrou věc.

Ludmila Podlešáková

DÍKČINĚNÍ

Milí spoluobčané, chystáme se v krakovanském evangelickém kostele slavit Díkčinění. Při té příležitosti kostel vyzdobíme nejrůznějšími plody z našich polí a zahrádek. To je starý zvyk. Dnes už si to nejspíš tolik neuvědomujeme, protože když máme hlad, zajedeme do obchodu, koupíme, co potřebujeme a hlad je vyřešený. Dříve byli lidé na tom, co se jim na poli urodilo, životně závislí. Když se urodilo, mohli žít. Když se neurodilo, zemřeli. Možná právě proto přinášeli plody svých polí a zahrad do kostelů. Dělali to proto, aby vyjádřili vděčnost. Uvědomovali si totiž, že jestli se jim na poli urodí, nebo neurodí, není tak úplně v jejich rukách.

Dnes už hlady našťestí neumíráme, ale ta vděčnost je na místě pořád. Určitě by šlo žít i bez ní. Člověk nejspíš zvládne udělat všechno sám bez cizí pomoci.

Jenomže není takový život trochu prázdný? Nezůstanu pak na všechno sám? Není nakonec přeci jenom lepší připustit, že jsou věci, které sám nezvládnou a poprosit o pomoc? Ono se stejně pracuje ve dvou lépe.

A vděčnost se netýká jenom práce. Třeba to, že nejsme sami. Že máme kolem sebe své blízké a známé není zdaleka samozřejmé. Nebo to, že máme střechu nad hlavou, teplou postel a kvalitní lékařskou péči. To všechno je pro mnoho lidí na naší planetě nedostižné bohatství.

V krakovanském kostele poděkujeme Pánu Bohu při bohoslužbách v neděli 11. října od 10:30 hodin. Pokud byste chtěli přijít, budete vítáni. Ale určitě můžete poděkovat někomu jinému, jindy a jinak. To je na vás. Důležité je nezapomenout poděkovat.

Milí spoluobčané, přeji vám všem všechno dobré a těším se na případné setkání s vámi!

*Ondřej Zikmund,
farář v Kutné Hoře a v Krakovanech*

CHOVATELÉ

POZVÁNKA NA VÝSTAVU CHOVATELŮ



ZO ČSCH Krakovany pořádá ve dnech 26.-27.9.2020 výstavu králíků, holubů, drůbeže a exotů. Výstavy o krakovanském posvícení mají svoji tradici a letos pořádáme již 44. ročník. Na výstavu přihlásilo svá zvířata 45. chovatelů. Vystaveno bude 300 ks holubů, 100 ks králíků, 72 voliér drůbeže, což je 216 ks a 25 voliér papoušků ve vnitřku areálu. Naší snahou je ukázat široké veřejnosti rozmanitost a krásu chovaných čistokrevných zvířat. Po celou dobu výstavy bude zajištěno bohaté občerstvení i s udírnou. V sobotu od 19 hod. bude hrát kapela Tetavanka.



Otevřeno bude v sobotu od 13-18 hodin a v neděli od 8-16 hodin. Věřím, že se Vám prostředí na naší výstavě bude líbit a vystavená zvířata vám poskytnou radost a potěšení, vždyť chov zvířat k životu na venkově patří. Všem návštěvníkům přejeme příjemné chvíle prožité na naší výstavě.

Josef Tuček

ZAHRÁDKÁŘI

VÝLET SE ZAHRÁDKÁŘI 2020

Také v letošním, poněkud smutném roce, plném obav o zdraví, jsme se odvážili trochu si odpočinout od starostí autobusovým výletem. Doslova na poslední chvíli před povinnou "rouškovanou" jsme 22. ráno z většiny obsadili autobus pana Herverta z Kojic a vydali se směrem na Chlumeck nad Cidlinou.



Tam nás v poněkud zastrčené ulici čekal návrat do časů četníků z první republiky, kde několik nadšenců vytvořilo četnickou stanici včetně nepohodlí a atmosféry špatného vzduchu, což

byl ovšem spíše následek slunečního počasí. Kdo vydržel, získal pěkné poučení o časech ne tak vzdálených, přesto úplně odlišných od dneška. Když jsme si prohlédli dochovanou výstroj, skromný příbytek četníka a vypočetli několik příběhů o zločinech i prostých lidských poklescích, mohli jsme pokračovat v cestě.



Dalším bod programu byl bližší obsah zahrádkaření, bylo jím bonsai centrum - obchod v Libčanech. Překvapivě velký areál uprostřed zástavby poskytl i chvíli relaxace v pěkné zahradě s jezírkem a zvířaty, což nejvíce ocenily děti. Neodolala jsem a jedna miniaturní bonsai už mi zdobí parapet, zatím se jí daří. Uvidím, zda dokážu regulovat růst stromku dle pravidel východní filozofie omezování za účelem získání vnitřní síly. Pro mne nová výzva, když doposud bylo spíše v mém zájmu podporovat rozrůstání rostlin, o které se snažím pečovat.



Velmi příjemnou se také ukázala návštěva obchůdku "U cvrčka" ve Lhotě pod Libčany, kde na několika hektarech rodina p. Ing. Cvrčka pěstuje rakytník řešetlákový pro sklizeň bobulí s bezkonkurenčním obsahem vitamínu C i dalších zdraví prospěšných látek. Zde plody nejen sklízí, ale i zpracovávají na řadu produktů od šťávy, sirupů, džemů až po zmrzlinu, kterou jsme v dusném počasí rádi ochutnali. Doporučuji Vaší pozornosti e-shop, kde můžete zakoupit dobroty, kterými své tělo potěšíte.



Následoval oběd v motorestu v Roudnici. Zde se trochu projevil nám již bohužel známý amaterismus v obsluze velké skupiny, ale jídlo bylo chutné a díky dobré vůli a toleranci většiny lidí dopadlo vše bez větších problémů.



Hlavním cílem zájezdu byl zámek Hrádek u Nechanic, jeden z mnoha skvostů, kde můžeme obdivovat vkus a inteligenci bývalé šlechty, jejíž cílevědomou prací na správě rodinného jmění přetrhal a ukončil běh dějin. Dnes už se snad většina z nás oprostila od nenávisti ke šlechtickému stavu dané majetkovou nerovností. Dobře se totiž v nové době ukazuje, jak plané, ba

škodlivé je rozmnožování majetku hrubým a nemorálním, ba nezákonným způsobem oproti způsobu uvážlivého osvíceného hospodaření na základě vzdělání a vysoké morální úrovně, jež byla (a je) vlastní šlechtickému stavu.



Technický problém s autobusem pan řidič rychle a profesionálně vyřešil na parkovišti, takže většina z nás to ani nezaznamenala, za což p. Hvertovi patří potlesk a dík, stejně jako za to, že nás v pořádku dopravil zase domů.

A komu se to líbilo i těm, kdo by také chtěli jet, dáváme na vědomost plán dalšího, tentokrát zimního zájezdu. Prozatím je představa prvního či druhého adventního víkendu a cílem bude areál krásného skanzenu v Kouřimi. Jelikož není známo, zda problémy se šířením koronaviru nezhatí naše snažení, prosím o nezávazný projev případného zájmu.

Ludmila Vrabcová



**SDH
KRAKOVANY**

Vážení spoluobčané,
podzim nám klepe na vrata, a proto mi dovolu, abych za SDH Krakovany shrnula rok 2020. Jako každý rok, tak i letos hasiči Krakovan zahájili plesovou sezónu. Ples se uskutečnil 11. 01. 2020. Ještě před jeho zahájením hasiči ve spolupráci s obcí uspořádali od 15hod Den seniorů. Na obou akcích hrála k tanci a poslechu skupina DOMINO. Seniori se sešli v hojně míře na sále bývalého hostince u Rohlíčků. Děti ze základní školy v Krakovanech měly připraveno flétnové vystoupení pod vedením paní Lenky Polákové. Poté děti rozdaly seniorům vyrobené přání s překvapením. Následovalo připravené občerstvení, klábosení a došlo i na tanec. Od 20 hod se plesalo až do ranních hodin. Za všechny hasiče doufám, že se obě akce všem účastníkům líbily.



Letošní jaro jsme měli zahájit akcí „Uklidme svět, uklidme Česko“, která se měla konat 04. 04. 2020. Bohužel se v České republice rozšířil virus Covid 19 a tato akce musela být v tomto termínu zrušena. Vzhledem k přínosu této akce na životní prostředí bude zveřejněn náhradní termín o jehož přesném datu Vás budeme informovat. Akce nemusí proběhnout v celorepublikovém termínu. Věříme, že se k nám připojíte a společně „Uklidíme Krakovany, Božec a blízké okolí“.

Jak jsme již všichni zvyklí, 30. 04. 2020 tu máme tradiční Pálení čarodějnic, polovina května pořádáme hasičské závody a začátkem června Přespolní běh. Bohužel, kvůli coronavirové situaci i tyto akce musely být pro letošní rok zrušeny. Doufáme, že se tato složitá doba bude ubírat lepším směrem a tyto akce budou moci proběhnout v příštím roce, tak jak jsme všichni zvyklí.



I v letošním roce jsme pomáhali Vám, našim spoluobčanům. Léto nám přineslo nejen slunečné dny, ale také několik těch deštivých dnů a bylo potřeba pomoci s odčerpáváním vody v blízkosti Vašich obydlí.

Foto ze zásahu ze dne 14. 6. 2020.



A je tu konec prázdnin. Ty jsme tradičně zakončili akcí Loučení s prázdninami, která se konala 22. 08. 2020. Od 18. hodin zde byl dětský program, který se nesl v indiánském duchu. Poté následovala zábava pro starší a k tanci a poslechu hrála skupina DOMINO.

V průběhu září hasiči Krakovan započali opravu dětského hřiště, která proběhla na etapy. Spočívala v kontrole a upevnění dílů dřevěných věží, nové schodiště z kvalitního trvanlivého materiálu (dodal truhlář), broušení a znovu natření všech prvků. Prolézačky dostaly nové barevné nátěry a dřevěné věže byly ošetřeny několika vrstvami lazury. Snad se mnou budete souhlasit, že hřiště opravdu prokouklo, proto neváhejte vyvětrat své ratolesti na čerstvém vzduchu. Jednalo se o výpomoc pro obec, která platila materiál.



Tím pro tento rok 2020 akce pořádané SDH Krakovany končí. Budeme se na Vás zase těšit v roce 2021.

Závěrem chci poděkovat všem členům SDH Krakovany za jejich práci po celý rok, ať na pořádání výše zmíněných akcích, tak při pomoci Vám našim spoluobčanům. Vám všem patří velké DÍKY.

Za SDH Krakovany Petra Volšátová

ZKO KRAKOVANY



Dovolte mi, abych Vám z pozice jednatele klubu, v následujících řádcích představila něco málo z naší činnosti a rovnou Vás i pozvala na každoročně konané závody...

Pravidelně každou neděli se scházíme k výcviku stop, poslušnosti a obran – avšak neméně důležitou, ne-li nejdůležitější etapou v životě, je socializace štěňat, kterou rovněž nebereme na lehkou váhu! Máte-li doma štěňátko, či se pro něj teprve chystáte, neváhejte nás navštívit. A neváhejte, i když máte doma odrostlého puberťáka, či už dospělého psa – nikdy není pozdě začít.

Pomůžeme vám nejen s budováním vztahu s vašim čtyřnohým parťákem, ale také s motivací, správným odměňováním a je jen na každém, kam až bude chtít vystoupat a jaké má cíle. Na stopách a poslušnostech Vás bude provázet Martina Dostálová. Obrany má pod palcem Lukáš Dostál. Cit a schopnost číst psa jsou základní pilíře pro to, aby obrany psa bavily a aby nedošlo ke zranění jak psa, tak i figuranta. Oběma vlastnostmi Lukáš disponuje: má za sebou jak přípravu štěňátek, tak i psů na závody, zkoušky, a dokonce i mistrovství republiky.



A co nás ještě letos čeká? Mikulášské závody a Memoriál Jaromíra Exnera – již 23. ročník! Termín bude co nevidět upřesněn na klubových stránkách, včetně propozic a přihlášky. Vítání jsou nejen účastníci závodu, ale také návštěvníci, kteří pomáhají dotvořit hvězdnou atmosféru.

Chcete-li se o naší činnosti dozvědět více, navštivte náš web

www.zko-krakovany.weebly.com

či nás navštivte rovnou na cvičáku během nedělního výcvikového dopoledne.

Za ZKO Krakovany, Dominika Vítková



Vážený obyvatelé Krakovan, chci vás seznámit s dosavadním chodem našeho sportovního klubu v tomto roce. Letošní rok nezačal pro fotbal vůbec vesele, protože z důvodu čínské chřipky byly veškeré jarní amatérské soutěže zrušeny. To však neznamenal nečinnost klubu jako takového. Údržba a zvelebování našeho areálu probíhala jako obvykle.

V rámci většího komfortu pro příznivce, ale i pro ostatní, jsme zřídili na kabinách hospůdku, která je hojně navštěvovaná a kam Vás, kteří jste ještě neochutnali nejlepší (i když ne nejlevnější) pivo široko daleko, srdečně zveme.

O tradiční kulturní vyžití v obci jsme se postarali pořádáním pěti tanečních zábav. Je smutné, že je navštívilo asi také pět Krakováků. Nějak o kulturu z řad místních není zájem. Letní příprava se i přes obavy, z odvyknutí si od fotbalu, rozjela na



jedníčku, tak že jsme do podzimních soutěží mohli přihlásit pět družstev: mladší a starší žáci, dorost a dospělá A a B týmy.



Jsmo jedni z mála na okrese, kteří si toto mohou dovolit. Podzimní soutěže se naštěstí rozjely jak měly. Naším družstvům se daří tak, že jsme všichni rádi za výsledky, ale hlavně, že můžeme volně trénovat a zápasit s ostatními kluby. Já jen doufám, že nám to opět nezarazí nesmyslné zákazy, příkazy, rozkazy a jiné „účelovky“.

Na závěr bych chtěl pozvat nové zájemce o fotbal do našeho klubu. Na hřišti jsme prakticky každý den, tak doražte. Vždyť stále platí - sportem ku zdraví a - ve zdravém těle zdravý duch. A toho budeme všichni dost potřebovat.

Dobré posvícení.

Jan Špinka předseda SK

SK Krakovany A

1. kolo	Neděle 23. 8. 2020 17:00	FC Tuchoraz - SK Krakovany
2. kolo	Sobota 29. 8. 2020 17:00	SK Krakovany - TJ Kouřim A
3. kolo	Sobota 5. 9. 2020 17:00	TJ Nučice A - SK Krakovany
4. kolo	Sobota 12. 9. 2020 17:00	SK Krakovany - Štítarský SK A
5. kolo	Sobota 19. 9. 2020 16:30	Čechie Tuklaty A - SK Krakovany
6. kolo	Sobota 26. 9. 2020 16:30	SK Krakovany - FC VELIM B
7. kolo	Sobota 3. 10. 2020 16:00	Sokol Jestřábí Lhota A - SK Krak.
8. kolo	Sobota 10. 10. 2020 16:00	SK Krakovany - AFK Pečky B
9. kolo	Sobota 17. 10. 2020 15:30	FK Čer. Pečky/Pašinka A - SK Krak.
10. kolo	Sobota 24. 10. 2020 14:30	SK Krakovany - FK Libodřice A
11. kolo	Neděle 1. 11. 2020 14:00	Slavoj Ratboř - SK Krakovany
12. kolo	Sobota 7. 11. 2020 14:00	SK Bečváry - SK Krakovany
13. kolo	Sobota 14. 11. 2020 13:30	SK Krakovany - Sokol Plaňany

SK Krakovany dorost

1. kolo	Neděle 6. 9. 2020 10:15	Chotusice 1932/Nové Dvory - SK Krak.
2. kolo	Neděle 13. 9. 2020 10:15	SK Krakovany - SK Církvice/Malín
3. kolo	Neděle 20. 9. 2020 12:30	FK Červené Pečky B - SK Krakovany
4. kolo	Neděle 27. 9. 2020 10:15	SK Krak. - Sl. Ratboř/Štítarský SK
5. kolo	Neděle 4. 10. 2020 10:15	FK Záboří/n. Labem - SK Krakovany
6. kolo	Neděle 11. 10. 2020 10:15	SK Krakovany - SK Konárovice
7. kolo	Sobota 17. 10. 2020 10:15	Družba Suchdol B - SK Krakovany

SK Krakovany starší žáci

1. kolo	Sobota 5. 9. 2020 15:00	SK Konárovice - SK Krakovany
2. kolo	Sobota 12. 9. 2020 14:30	SK Krakovany - Sokol Zámuky
3. kolo	Sobota 19. 9. 2020 14:30	Štítarský SK - SK Krakovany
4. kolo	Sobota 26. 9. 2020 14:00	SK Krakovany - S. Jestřábí Lhota
5. kolo	Neděle 4. 10. 2020 15:00	SK Vrbová Lhota 98 - SK Krakovany
6. kolo	Sobota 10. 10. 2020 13:30	SK Krakovany - TJ Kouřim
7. kolo	Neděle 18. 10. 2020 13:30	Čechie Veltruby - SK Krakovany
8. kolo	Sobota 24. 10. 2020 10:15	SK Bečváry/Ratboř - SK Krakovany

SK Krakovany B

1. kolo	Sobota 22. 8. 2020 17:00	SK Dlouhopolsko - SK Krakovany B
2. kolo	Neděle 30. 8. 2020 17:00	SK Krakovany B - FC Němčice
3. kolo	Sobota 5. 9. 2020 17:00	Sokol Býchory B - SK Krakovany B
4. kolo	Neděle 13. 9. 2020 17:00	SK Krakovany B - FK Týnec n/L B
5. kolo	Sobota 19. 9. 2020 16:30	Sokol Volárna - SK Krakovany B
6. kolo	Neděle 27. 9. 2020 16:30	SK Krakovany B - TJ Polepy B
7. kolo	Neděle 4. 10. 2020 16:00	S. Starý Kolín - SK Krakovany B
8. kolo	Neděle 11. 10. 2020 16:00	SK Krakovany B - S. Radovesnice II
9. kolo	Neděle 18. 10. 2020 15:30	S. Bělušice - SK Krakovany B
10. kolo	Neděle 25. 10. 2020 14:30	SK Krakovany B - Union Ohaře
11. kolo	Neděle 1. 11. 2020 14:00	TJ Tři Dvory B - SK Krakovany B
12. kolo	Sobota 7. 11. 2020 14:00	Union Hradčany - SK Krakovany B
13. kolo	Neděle 15. 11. 2020 13:30	SK Krakovany B - TJ M. Hradištko I.

SK Krakovany mladší žáci

1. kolo	Neděle 6. 9. 2020 15:00	Štítarský SK - SK Krakovany
3. kolo	Pondělí 21. 9. 2020 17:00	SK Krakovany - FK Červené Pečky
4. kolo	Středa 23. 9. 2020 17:00	Č. Veltruby - SK Krakovany
5. kolo	Pondělí 5. 10. 2020 17:00	SK Krakovany - S. Jestřábí Lhota
6. kolo	Úterý 6. 10. 2020 17:00	FK Týnec/n Labem - SK Krakovany
7. kolo	Pondělí 19. 10. 2020 17:00	SK Krakovany - FŠ Velký Osek

TRIO COPY

f triocopykolín

VAZBA DIPLOMEK, POZVÁNKY, MAGNETKY, BUTTONKY, ETIKETY, KALENDÁŘE, RAZÍTKA ...

www.triocopy.cz tel.:606 862 550

SPORTOVNÍ AKTIVITKY



CVIČENÍ S GÁBINOU

středa + neděle 18 – 19 hod

Lektorka: Gabriela Májová

cena 40,-/cvičení

možnost chodit na jednotlivé lekce

Místo konání: Tělocvična Krakovany čp. 250

JÓGA S KRISTÝNOU

pondělí 18-19 hod

Lektorka: Kristýna Malá

cena 70,-/cvičení

možnost chodit na jednotlivé lekce

Místo konání: Tělocvična Krakovany čp. 250

FOTBAL TRÉNINKY

FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, V ZIMĚ TĚLOCVIČNA

Dospělí A+B úterý + čtvrtek 18,30 – 20,00 hod

Dorost středa + pátek 17,00 – 18,30 hod

Mladší žáci středa 17,00 – 18,30 hod

Nejen pro sportovní nadšence je tu možnost protáhnout tělo. Nebojte se přijít vyzkoušet lekci cvičení s Gábinou nebo jógu s Kristýnou, cvičení můžou absolvovat i úplný začátečníci. Uvolnit nějaký endorfin - hormon štěstí nebo protáhnout zkrácené svaly a zklidnit mysl a užít si hodinu sami pro sebe.

Chlapci, chlapi i chlapáci by mohli uvolnit nahromaděné stresy ze školy a práce při fotbale. A kde je fotbal, tam to žije.

Převážily u Vás výmluvy proč nemůžete? Nechcete? Nebo prostě jen není čas? Přijďte alespoň podpořit kluky na domácí zápasy viz rozpis.

26.9.2020

8:00 hod

Krakovanský

kurt

(povrch kurtu tartan)



DESTILERHA.CZ
PRÉMIOVÝ ČESKÝ ALKOHOOL

MPL
STAVEBNINY

KULHAVÝ & ŠEKAVEC S.R.O.
JSK MONT

STARTOVNÉ 250KČ NA TEAM

Občerstvení na místě zajištěno alko i nealko, jídlo (grilovaná kytka, klobásy)
Pravidla turnaje a los budou upřesněny dle počtu týmů.

Kontakt: Jiří Kulhavý 608 171 559

DISTRIBUCE

Odstávky elektřiny už jen do e-mailu nebo on-line

Pro vaše pohodlí digitalizujeme oznámení o plánovaných odstávkách elektřiny.



Výlep papírových oznámení o plánovaných odstávkách elektřiny končí 31. 12. 2020. Zaregistrovat se a dostávat informace o plánovaných odstávkách či poruchách však můžete již dnes:

www.cezdistribuce.cz/sluzba

Oznámení také můžete sledovat on-line: www.cezdistribuce.cz/odstavky nebo www.bezstavky.cz

SKUPINA ČEZ